

महारानी लक्ष्मी बाई के बलिदान दिवस पर हुई विचार गोष्ठी

महेंद्र शर्मा उपसंपादक पुष्पांजलि टुडे ग्वालियर। वीरगंगा लक्ष्मीबाई का बलिदान अद्भुत एवं सराहनीय है। देश के लिए शौर्य, पराक्रम एवं साहस के साथ अंग्रेजों से युद्ध करते-करते ग्वालियर की धरा पर वीरगति को वह प्राप्त हुई। उनके साथ 745 से अधिक साथ-संतों ने भी अपने प्राणों की आहुति दी। उन सब की इस बलिदान परंपरा को हम सब देशवासी नमन करते हैं। वीरगंगा के चरणों में नतमस्तक होकर अपने श्रद्धा सुमन अर्पित करते हैं। इसी भाव को लेकर आज गोविंदपुरी, थाटीपुर, ग्वालियर स्थित श्री सुरेंद्र पाल सिंह कुशवाहा के आवास पर एक विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसमें प्रमुख तौर पर वरिष्ठ गीतकार घनश्याम भारती, वरिष्ठ गीतकार राजेश शर्मा, उद्भव साहित्यिक मंच के उपाध्यक्ष, साहित्यकार सुरेंद्र पाल सिंह कुशवाहा, जगदीश महामना, साहित्यकार रामचरण रुचिर एवं डॉ. प्रदीप नरवरिया आदि ने सहभागिता की। सभी ने महारानी लक्ष्मी बाई के जीवन पर अपने विचार रखते हुए विचारों में तत्कालीन परिस्थितियों, देश-काल एवं आंग्ल आक्रांताओं सहित अनेक संघर्षों से लड़ी हुई महारानी लक्ष्मी बाई के जीवन की शौर्य गाथाएं प्रस्तुत कीं। जगदीश गुप्त महामना ने कहा, महारानी लक्ष्मी बाई ने बलिदान एवं पराक्रम का अप्रतिम उदाहरण प्रस्तुत किया। रामचरण रुचिर ने अपने

वक्तव्य में उनके जन्म की एवं वीरगति तक की घटनाओं के साथ-साथ में त्याग, बलिदान एवं शौर्य की प्रतिमूर्ति महारानी लक्ष्मी बाई को साहस की देवी बताया। उन्होंने इसके साथ ही अधिकारी

गीतकार राजेश शर्मा ने अंग्रेजों से लोहा लेने वाली महारानी लक्ष्मी बाई को साहस और आत्मविश्वास का प्रतीक बताया, जैसे अंग्रेजों को चुनौती देकर-बिखी के गले में घंटी बांधने जैसा साहसिक कार्य



भाई एवं 745 अधिक से साथ संतो के द्वारा अपने प्राणों के बलिदान की घटना को भी त्याग एवं बलिदान की पराकाष्ठा बताया। अगले क्रम में

बताया। सुरेंद्र पाल सिंह कुशवाहा ने महारानी लक्ष्मीबाई के जन्म की परिस्थितियां जिसमें उनके शस्त्रों, बरछी, भाला, कृपाण कटारी के साथ युद्ध

कौशल सीखने की कला का निपुण बताया। उन्होंने कहा झांसी के महाराजा गंगाधर राव के निधन के पश्चात् उनके बारिश के रूप में महारानी द्वारा दामोदर राव को गोद लेने पर अंग्रेजों की कूटनीति का शिकार हुई महारानी का साथ देने वाली उन्हीं की कद काठी की वीरगंगा झलकारी बाई के शौर्य का वर्णन भी उन्होंने उल्लेखित किया। आंतरिक चुनौतियां जैसे महाराजा दतिया एवं महाराजा औरछ आदि के द्वारा भी उन पर आक्रमण करने की घटनाओं को लेकर झलकारी बाई का बलिदान उल्लेखनीय रहा। अतः आंतरिक एवं बाह्य सभी शक्तियों से रानी ने बहुत साहस पूर्ण तरीके से उटकर सामना किया। महारानी लक्ष्मीबाई की वीरगति के साथ ही अन्य घटनाओं को भी उल्लेखित किया गया। अंत में घनश्याम भारती द्वारा महारानी लक्ष्मी बाई की निष्ठा देशभक्ति एवं समर्पण को विश्व का श्रेष्ठतम उदाहरण बताया। वर्तमान में आगामी पीढ़ी एवं समाज को उनसे प्रेरणा लेकर देशहित में समर्पण भाव रखने का आह्वान किया गया। कार्यक्रम बहुत ही प्रेरक एवं सराहनीय रहा। ऐसी विचार गोष्ठियों के लिए समय-समय पर एकत्रित होने के लिए भी सुनिश्चित करने का प्रस्ताव रखा गया, जो सर्वसम्मति से मान्य किया गया। कार्यक्रम के अंत में संयोजक सुरेंद्र पाल सिंह कुशवाहा ने सभी का आभार प्रदर्शन किया।

बाबा महाकाल की नगरी उज्जैन में होने वाले 108 विराट विश्वकर्मा

महामृत्युंजय माँ त्रिपुरा सुंदरी महायज्ञ एवं संत सनातन महासम्मेलन कार्यक्रम में विश्वकर्मा जन संगठन ग्वालियर म.प्र. जन सेवक कार्यकर्ताओं ने भाग लिया

उप संपादक महेंद्र शर्मा जी पुष्पांजलि टुडे



ग्वालियर। विश्वकर्मा जन संगठन ग्वालियर म.प्र. के कार्यकर्ता ग्वालियर से 100 - 125 की जनसंख्या में उज्जैन में पहुंचे प्रदेश अध्यक्ष मनोज विश्वकर्मा प्रदेश उपाध्यक्ष वेताल विश्वकर्मा, संभाग प्रभारी जगल केशोर विश्वकर्मा, ग्वा. जिला अध्यक्ष महिला मोर्चा श्रीमती रानी विश्वकर्मा जी, ग्वा. ग्रामीण अध्यक्ष छबिराज विश्वकर्मा, ग्वा. महानगर जिला अध्यक्ष वीर सिंह विश्वकर्मा, भिंड जिला अध्यक्ष राहुल विश्वकर्मा, भिंड जिला उपाध्यक्ष रामवीर विश्वकर्मा, मौ नगर अध्यक्ष गोविंद विश्वकर्मा, ग्वा. जिला उपाध्यक्ष मोनू विश्वकर्मा, ग्वा. जिला उपाध्यक्ष घनश्याम विश्वकर्मा, ग्वा. जिला महासचिव टिकू विश्वकर्मा, ग्वा. जिला कोषाध्यक्ष राजेंद्र विश्वकर्मा, ग्वा. जिला सचिव रवि विश्वकर्मा, ग्वा. जिला सचिव रामनारायण (राजू) विश्वकर्मा, ग्वा. जिला मीडिया प्रभारी पवन विश्वकर्मा (पत्रकार) ग्वा. प्रचार मंत्री वीरेंद्र विश्वकर्मा मौ नगर कोषाध्यक्ष गोलू विश्वकर्मा महिला मोर्चा एवं समस्त विश्वकर्मा वंशी सम्मिलित हुए पूरी टीम के साथ भाग लिया।

ग्वालियर में हो रही बिजली अघोषित कटौती के खिलाफ आम आदमी पार्टी ग्वालियर ईकाई ने ऊर्जा मंत्री का किया घेराव

दैनिक पुष्पांजली टुडे ग्वालियर। आम आदमी पार्टी ईकाई

मनीषा सिंह तोमर ओबीसी विंग के प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र कराना यूथ प्रदेश

आंकलित खपत के आधार पर बिजली के बिलों के खिलाफ डी डी नगर शताब्दी पुरम, दक्षिण विधानसभा, ग्वालियर 15 ग्रामीण इलाकों में हो रही बिजली कटौती जैसी मांगों को लेकर ज्ञान मंत्री प्रद्युमन सिंह को सोपा उसके पहले प्रशासन की और से एसडीएम प्रदीप तोमर और सीएसपी विजय भदौरिया पड़वा टीआई प्रशांत यादव पुलिस बल के साथ ज्ञान लेने ऊर्जा मंत्री के बगले पर आए परंतु आप जिलाध्यक्ष अमित शर्मा और आप नेताओ द्वारा ज्ञान एसडीएम प्रदीप तोमर को ना देकर मंत्री प्रद्युमन सिंह तोमर को ही बुलाने की बात पर अड़ गए उसके बाद मंत्री प्रद्युमन सिंह को आना पड़ा और आप नेताओ से ज्ञान लिया और आश्वासन दिया कि बिजली कटौती की समस्या का समाधान करेंगे। आप जिलाध्यक्ष अमित शर्मा ने मीडिया को बताया कि ग्वालियर में पिछले कई दिनों से अघोषित कटौती से ग्वालियर जिले के लोग परेशान हैं जबकि बिजली विभाग के ऊर्जा मंत्री खुद ग्वालियर के ही रहने वाले ग्वालियर जगह जगह हर विधानसभा पूरी पूरी रात लोगों को अंधेरे में बिताने को

मजबूर होना पड़ रहा ये बर्दाश्त के बाहर कल बिजली विभाग की लापरवाही की वजह से एक गाय की साकेत नगर में मौत हो जाती है लोग बिजली विभाग के अधिकारियों को फोन लगाते हैं बिजली कटौती को लगाते हैं परंतु बिजली विभाग के लोग घंटों तक नहीं पहुंचते ना फोन उठाते, आंकलित खपत से ग्वालियर की जनता बेहद परेशान है और ज्ञान में बिजली के बिलों दिल्ली आम आदमी पार्टी सरकार की तर्ज पर 300 यूनिट मध्यप्रदेश के लोगों को भी दिए जाने की मांग रखी जिलाध्यक्ष अमित शर्मा द्वारा ऊर्जा मंत्री से कहा की अगर 5 दिनों के अंदर बिजली कटौती और ज्ञान की मांग पूरी नहीं हुई तो आम आदमी पार्टी ग्वालियर की जनता के साथ एक बड़ा आंदोलन करने को मजबूर होंगे ज घेराव में मुख्यता जिलाध्यक्ष अमित शर्मा, प्रदेश महा सचिव रोहित गुप्ता, प्रदेश उपाध्यक्ष रुचि गुप्ता, महिला विंग प्रदेश अध्यक्ष मनीषा सिंह तोमर, ओबीसी प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र कराना, प्रदेश प्रवक्ता भानु परिहार, यूथ प्रदेश अध्यक्ष विक्रम लोधी प्रदेश सह सचिव कुलदीप बाथम, लोक सभा

प्रभारी राहुल गौर, जिला सचिव अनीश खान, यूथ जिलाध्यक्ष ललित

ओपी अभिमन्यु भगवान सिंह कुशवाहा, पंकज ठाकुर, डॉक्टर द्रष्टा



बेहद सक्रिय नजर आ रही है ग्वालियर में चल रही अघोषित बिजली कटौती के खिलाफ आम आदमी पार्टी जिला ईकाई ने जिलाध्यक्ष अमित शर्मा एड के नेतृत्व में ऊर्जा मंत्री प्रद्युमन सिंह तोमर के सरकारी बगले का घेराव किया जिसमें आम आदमी पार्टी के प्रदेश के महा सचिव रोहित गुप्ता प्रदेश उपाध्यक्ष रुचि गुप्ता महिला विंग प्रदेश अध्यक्ष

अध्यक्ष विक्रम लोधी प्रदर्शन धरने को संबोधित किया आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने भारी संख्या में घंटों ऊर्जा मंत्री के बगले का घेराव कर धरना प्रदर्शन किया आम नेताओ ने अघोषित बिजली जगह जगह बिजली का फाल्ट टूटे तार जिससे साकेत नगर में गाय की खुले पड़े नंगे बिजली के तारों से हुई करंट से हुई मौत,



जैसवाल, महिला जिलाध्यक्ष शीला आर्य ओबीसी जिला अध्यक्ष बिनोद पाल, आशीष राय सतीश राय सपन भारद्वाज, सुनील राजपूत, दीपू राजपूत, शंकर लाल कुशवाहा, दीपक शाक्य, पाली राम माहोर, मनीष शर्मा, संजय शुक्ला, गोरी शंकर लाल, कृष्ण कुशवाहा, तरुण राठौर, ऋषभ चौहान, मनोज कुशवाहा, प्रशांत माथुर, सूरज कुशवाहा

तोमर, नरेंद्र नरेल नेहा घटके, अमरता खंडेलवाल, गौरभ सक्सेना, हमीद खान, सुरेंद्र जायसवाल, अमित जेएस, शिशुपाल यादव, चंद्र पाल भदौरिया, राजू भदौरिया, मनीष वर्मा, दीपक सोनी, जितेंद्र अंब, दीपू तोमर, अर्जुन शर्मा अनिल पाल नरेंद्र कुशवाहा गौरभ शर्मा और सेकंडे लोग और आप कार्यकर्ता शामिल हुए।

उपेन्द्र सिंह परमार जी को

जिलाध्यक्ष

बनाये जाने पर

हार्दिक शुभकामनाएँ

हमारी टीम का हिस्सा बनने के लिये सम्पर्क करें मो. 9200375524

श्री सूरजपाल अम्मु
राष्ट्रीय अध्यक्ष करणी सेना

पवन भदौरिया
प्रदेश अध्यक्ष करणी सेना

रविन्द्र सिंह पारगया
जिलाध्यक्ष करणी सेना

उपेन्द्र सिंह परमार
जिलाध्यक्ष करणी सेना